11Iro

Hmsa: Axmepn
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2008 19:42:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.06.2008 12:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38817/answer/38818




YBaxaemuii Axmeq! HeT, Bo BpeMs nteyeHns NHPEKIUY, Tepefalonxcs MOJI0BEIM IyTeM (K
KOTOPHIM OTHOCUTCS ¥ ypealjia3dMa) JKejlaTeJIbHO NCKIIOUUTh TI0JTHOCTRIO IIOJIOBYIO XKM3Hb, MHAUE
TePSIETCSI CMBICT TedeHuss. OMHOBpeMEeHHO ¢ BaMu [IOKeH MPOXOAUTh JIeUEHHE U MTOJIOBOM IIapTHEP.
Yepes 3-4 Hemenu m0CIIe TOC/IeNHEro MpreMa aHTUOMOTHKOB HAaO COATh KOHTPOJIbHBIM aHAJIN3.
Ynauu.



